

# Víkendové tipy RadioTV - 31/2011

## VÍKEND S...

<b>Rádio Beat</b>	<b>Iron Maiden &amp; U2</b> více info kdy Tentokrát slavíme narozeniny Bruce Dickinsona a The Edge. Sobota a neděle 8:00 - 19:00
<b>Country Radio</b>	<b>Americký zeměpisný víkend</b> více info Čeká nás předlouhá cesta po celých Spojených Státech. AMERICKÝ ZEMĚPISNÝ VÍKEND vás provede v názvech textech písní křížem krážem po státech, městech, řekách a horstvech země, kde se narodila hudba country.
<b>Rádio Haná</b>	<b>Wellnes s Radiem Haná</b> více info Poslouchejte také o prázdninách své Radio Haná a kdykoliv o víkendu uslyšíte, že soutěšíme o lístky do Vítáního světa, volejte studio 585 22 55 88. Stačí odpovědět na jednoduchou soutěžní otázku a výhra je vaše! Více na <a href="http://www.vitalni-svet.cz">www.vitalni-svet.cz</a> .
<b>Kiss 98</b>	<b>Víkend mezi kapkami deště</b> více info kdy Nebudeme hledat největší kapky deště, ale možná si mezi nimi zatančíme s největšími hudebníky, kteří o dešti zpívají, kudy chodí. Připravte pláštěnku, holinky a můžeme začít zpívat a tančit jako déšť :-). Kdo se určitě přidá? Moderátoři Dušan Krejdl a David Krédl.
<b>Rádio Krokodýl</b>	<b>Víkend s koupalištěm Riviéra</b> O víkendu vyhrávejte rodinné vstupné na koupaliště Riviéra Brno. Navíc Krokodýl přijede přímo na koupaliště Riviéra už tuto sobotu od 13. hodiny. Čeká Vás zábavné odpoledne plné soutěží. Odpolednem Vás provede Jirka Wiener.

## HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>	<b>SO 23:05 Naživo</b> Crossroads Guitar Festival - druhá část záznamu loňského blues-rockového festivalu z chicagského Toyota Parku z účasti absolutní špičky žánru, jako jsou Eric Clapton, Steve Winwood, B.B. King, Jeff Beck, Vince Gill, Sheryl Crow a mnoho dalších (55 min)
<b>Classic FM</b>	<b>SO 13:00 Koncert na přání</b> Rodríguez: La Cumparsita
<b>Rádio Čas ROCK</b>	<b>NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ</b> KISS - Creatures Of The Night (1982)
<b>Gama Radio</b>	<b>NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování</b> repríza ve 22:00 U2 - The Joshua Tree (1987)
<b>Rádio Impuls</b>	program <b>Letní festival české muziky</b> <b>SO 20:00</b> Team - LIVE in Praha <b>NE 20:00</b> Helena Vondráčková - Recitál
<b>Rock Radio</b>	<b>SO 21:00 Soubor borců z 80. let (Rockový referendum)</b> DEF LEPPARD – Hysteria 1987

## ROZHOVOR S HOSTY

<b>ČRo 1 - Radiožurnál</b>	program <b>Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka</b> <b>L</b> <b>SO 11:05</b> Pavel Juřík - ekonom a publicista věnující se historii bank a spořitelen <b>NE 11:05</b> Miroslav Oros - světový rekordman v motorovém paraglidingu
<b>Dvojka ČRo</b>	<b>SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas</b> <b>L</b> host Uvádí Hana Švejnová s svým hostem Libuší Švormovou <b>SO 11:05 Tobogan v pyžamu</b> <b>R P</b> host aneb s Cibulkou do světa. Tentokrát s Vladimírem Remkem <b>NE 11:05 Nostalgické muzeum Ondřeje Suchého</b> <b>R</b> program Ondřeje Suchého Sestřih veřejné nahrávky zábavného pořadu. Nostalgickou myš navštívil Jan Budař.
<b>ČRo Brno</b>	<b>SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Dana Lipovská)</b> host Informace nebyla v době uzávěrky známa. <b>SO 11:05 Stříbrný vítr</b> host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 32 - Jana Kasalová. <b>SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou</b> <b>L</b> host zpěvačka Naďa Urbánková <b>NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore?</b> host prof.MUDr. Lenka Špinarová, PhD, První interní kardiologická klinika FN U svaté Anny v Brně. Téma: transplantace srdce <b>NE 17:04 Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem</b> S Tomášem Mozgou o biochemii, ale především o Dialog Centru a patriotismu. V režii Hanky Mikoláškové připravil Tomáš Sedláček
<b>ČRo Hradec Králové</b>	<b>NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu</b> host Sicílie. Cestovatel Pavel Bičíště z Hořic. <b>NE 17:10 Návštěva (herec Josef Dvořák)</b>
<b>ČRo Olomouc</b>	<b>SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová</b> <b>R</b> hosté Dnešním hostem je zpívající právník, JUDr.Ivo Jahelka.

ČRo Plzeň	SO 13:05	Aby řeč nestála s Ivo Šmoldasem	P	R
	host	Připravil Vladimír Bernášek. Repríza		
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni		R
		Horníčka v Plzni Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část)		
ČRo Regina	program	Noční proud		L
	denně 22:00	Informace nebyla v době uzávěrky známa.		
	NE 10:00	Až na dřeň		R
	host	Ludmila Čírtková - psycholožka		
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem		
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Josef Laufer francouzské palačinky s pomerančovým likérem		L
	NE 11:00	dnes s nimi vaří Jaroslava Obermaierová		L
	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)		
Frekvence 1	PÁ 18:30			P
	SO 17:00	Více informací ve vysílání a na www.frekvence1.cz		P
	NE 17:00			P

**P** PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

**L** ŽIVĚ Program je vysílán živě

**R** REPRÍZA Jedná se o opakování programu

## Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Kam vás na výlet pozve Václav Žmolík?		
	SO 13:10	Kdo nechal vybudovat zámek Hrádek u Nechanic? Proč byl vystavěn ve stylu todorovské gotiky? A co měl společného se sklem?		
	NE 13:10	Dnes na zámek v Hrádku u Nechanic. Uslyšíte, kde se vzala jeho výzdoba, jak se na zámku topilo a zač dodnes vděčíme Harrachům.		
	SO 13:00	Bouře nad ostrovy	P	
	hrají	Pavel Pavlovský, Václav Neužil, Jan Jánský, Netta Deborská, Miloslav Včala, Jiří Kostka, Milan Vlachovský, Jaroslav Choc, Zdeněk Kryžánek, František Bařka, Jiří Samek, Tomáš Šolc, Jiří Mígl, Jan Kubík, Jaroslav Konečný, Antonín Hajšman, ...		
	SO 14:14	Výlety s Dvojkou - Frymburk	P	
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)		Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.		
	SO 19:16	Rozhraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)		
	od 20:00	uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jed! Trať Beroun - Zdice - Příbram - Písek s ing. Janem Zenklem (1995) (20')		
	od 21:00	uslyšíte první část dramatisace románu T. Heyerdahla Ve znamení Kon Tiki - Výprava se uskutečňuje (1957) (29')		
	NE 13:05	Čertův mlýn	P	
	hrají	Na motivy české národní pohádky napsal František Pavlíček. Hudba Petr Mandel. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Karel Weinlich.		
	NE 20:00	John Gay: Žebrácká opera (Letní večer s klasikou a klasiky)	P	
	hrají	Parodický příběh lásky dvou žen ke slavnému lupiči. Přeložil Jiří Josek. Rozhlasová úprava a režie Josef Červinka.		
	SO 14:00	Divadelní komedie Gotthold Ephraim Lessing: Mladý učenec	P	
	hrají	Chrysander (J.Tomek), Damis (J.Kuneš), Valér (P.Hanus), Julie (M.Dürrová), Josef (K.Mišurec), Líza (E.Hradilová). Překlad a úprava Valerie Sochorovská. Hudba Jaromír Dlouhý. Dramaturgie Zuzana Kočová. Režie Zdeněk Kozák		
	SO 19:00	Gaetano Donizetti: Anna Bolena		
	hrají	Tragická opera o dvou dějstvích na libreto Felice Romaniho podle hry Ippolita Pindemonteho a Alessandra Pepoliho s názvem Jindřich VIII. aneb Anna Boleynová. Záznam představení Vídeňské státní opery z 2. dubna 2011.		
ČRo 3 - Vltava	NE 10:30	Boleslav Prus: Faraon (6/10) Seriál ze starověkého Egypta.	P	
	hrají	Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka), Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etzler), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), Sára, Židovka, Ramsesova milenkyně (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)...		
	NE 11:30	Jiří Mucha: Vlak ve 4.10	P	
		Z tvorby spisovatele a novináře vybral Jiří Vondráček. Účinkuje Jan Vlasák. V roce 2005 natočil režisér Vlado Rusko (27 min)		
	NE 20:00	Z českého luhu i háje - Život a dílo skladatele Fráni Kamenického	P	
		Malá kapitola z dějin tvorby českých literátů - naivistů. Připravil Stanislav Migda. Účinkují Josef Somr, Jiří Hromada, Zdeňka Sajfertová, Hana Doulová-Krobotová, Ivan Řezáč, Jan Szymik, Jana Drbohlavová a Eva Příbylová. Režie Vlado Rusko		
ČRo České Budějovice	SO 19:30	Jack London: Bílý a žlutý		
		Vypravte se každou srpnovou sobotu za dobrodružstvím v dramatizovaných rozhlasových povídkách.		
ČRo Ostrava	SO 18:30	Marie Podešvová: Když slunce září (Podvečerní čtení)		
		Známa valašská spisovatelka prožila se svým mužem malířem Františkem téměř celý život ve srubu na valašské Soláni. Vychovali tu své dcery, tam Marie Podešvová psala a František Podešva maloval. Pokud tedy nemáte čas vydat se na výlet, nechejte se aspoň takto vtáhnout do atmosféry vyprávění Marie Podešvové v podání Anny Cónové.		

ČRo Olomouc	NE 15:05	<b>Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 7.</b> Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes. Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)
	NE 20:30	<b>David Herbert Lawrence: Milenec lady Chatterleyové 2/6</b> Dialogizovaná četba na pokračování ze slavného románu anglického klasika Davida Herberta Lawrence. Lady Chatterleyová je provdaná, dobře situovaná žena miluje však jiného muže než svého manžela. Z překladu Františka Vrby pro rozhlas upravila Petra Ševců. Účinkují Petr Jeništa, Petra Hřebíčková, Petra Bučková a Miloslav Mejzlík. Režie Jakub Vitek
ČRo Radio Wave	SO 21:00	<b>Vizionáři</b> Na dlouho zapomenutý hlas. Ivan Blatný dal už v roce 1948 přednost exilu, přestože věděl, že jako básníkovi mu bude intenzivní kontakt s češtinou fatálně chybět. Ve svobodné, ale přece jen cizí zemi ho nakonec dostihla kromě samoty i psychická nemoc.
	NE 21:00	<b>World Music Box</b> Čadské jezero. Když se podíváte na mapu Afriky, na první pohled vás zaujme velká vodní plocha přibližně uprostřed kontinentu. Je to Čadské jezero. Jak se dočtete ve Wikipedii, "je neobyčejně ekonomicky důležité, protože představuje hlavní zdroj vody..."
ČRo Plzeň	10:35	<b>Úsměv, prosím</b>
	SOBOTA	Rozhlasový balet. Účinkuje Zdeněk Podskalský
	NEDĚLE	Touha po divadle. Vypráví Miroslav Horníček.
	21:00	<b>Víkendové čtení</b>
ČRo Region	SOBOTA	Alena Wagnerová: Alsaské stopy
	NEDĚLE	Jiří Sumín: Loutka
ČRo Region	program	<b>Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)</b>
	SO 17:04	dnes vás baví Jan Werich
	NE 17:04	dnes vás baví Ljuba Hermanová

## Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	<b>Rocková pípa</b> tentokrát na zahradě rádia Beat. (Praha, Vinohrady, Říčanská 3). Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uvedte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
	SO 14:00	<b>Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK</b> kde Kondrac (spolu s výstupem S BLANÍKEM na Blaník ! ) Vláška Hron - Petra Janů - Petr Kolář
Rádio Čas	6. srpna	<b>Starý dobrý western</b> tastný 13. ročník se uskuteční ve dnech 5. a 6. srpna 2011 na Bystřičce – přehradě (okres Vsetín). Těšte se na dva dny a dvě scény plné hvězd. Představí více než 30 známých i neznámých hudebních seskupení. Nebudou chybět Poutníci, František Nedvěd, Petra Černocká, Petr Spálený, Žalman a další známá jména hudebního country nebe. Čeká vás doprovodný program.
	NE 11:00	<b>Koukej plavat... a poletíš k moři</b> Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina. <b>Karlínské filmové léto</b>
ČRo Regina	SO 21:30	HLAVNĚ NEZÁVAZNĚ (USA, 107 min)
	NE 20:30	PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI (Mr. Popper's Penguins, USA)
	SOBOTA	<b>Hradozámecké léto</b> v rámci Hradozámeckého léta zavítá Český rozhlas Region v sobotu 6. srpna na zámek Mnichovo Hradiště. Role zámeckého spolupřevodce se při této příležitosti ujme moderátor Eduard Hrubeš.
Fajn Radio	SO 18:30	<b>Maddox Open Air 2011</b> Zveme vás v sobotu 6. srpna 2011 na Maddox Open Air 2011- Funky House, který se opět odehraje na Párty ostrově (pískovna Opatil) v Hrádku u Pardubic. Čeká vás odpolední turnaj ve vodním fotbálku pro 4členné týmy o ceny od partnerů festivalu plus konzumace na baru v hodnotě 5.000 Kč a večerní párty s djs: Enrico, Lafayette, Michael C, Honza Mayer, Gody a Marek Landsman
	NE 15:00	<b>Veselice s Hitrádiem Vysočina - V neděli se sejdeme ve Stránecké Zhoři</b> Opět každou prázdninovou neděli vyrazíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, kapelou Umí hovno a také se soutěžíme, s dárky, s hudebním hostem <b>Dalibor Janda revival</b> , hosteskami, moderátory, ...
Kiss Jižní Čechy	SO 15:30	<b>Budme všichni rekordmani na nádvoří s Bílou paní</b> Ve stěnách hradu a zámku v Jindřichově Hradci žije již několik staletí dobrý duch Bílé paní, Perchty z Rožmberka. V sobotu se však na nádvoří neobjeví pouze jedna Bílá paní. A Vy nám s tím můžete pomoci. Přijďte nás všechny podpořit a tím dostat Jindřichův Hradec do Knihy rekordů!!! Start je na nádvoří státního hradu a zámku v 15:30. Pro platnou registraci musí mít účastníci pokusu bílý oděv a čepici.
	SO 13:00	<b>Víkend s koupalištěm Riviéra</b> O víkendu vyhráváte rodinné vstupné na koupaliště Riviéra Brno. Navíc Krokodýl přijede přímo na koupaliště Riviéra už tuto sobotu od 13. hodiny. Čeká Vás zábavné odpoledne plné soutěží. Odpolednem Vás provede moderátor Jirka Wiener.
Rádio Krokodýl	SO 22:00	<b>D123 Šumperk</b> Každý pátek a sobotu diskotékové akce.